

trovaprezzi.it

Nero cerca il tuo proototto tra le migliori offerte di Cuffie e Microfono

SONY

5-045-498-41(1)

This unit has been tested and found to comply with the limits set out in the EMC regulation using a connection cable shorter than 3 m. Only the supplied headphone cable(s) can be used with these headphones. High volume may adversely affect your hearing. Do not use the unit while walking, driving, or cycling. Doing so may cause traffic accidents. Do not use in hazardous areas unless the surrounding sound can be heard. The unit is not waterproof. If water or foreign matter enters the unit, it may result in fire or electric shock. If water or foreign matter enters the unit, stop use immediately and consult your nearest Sony dealer. In particular, be careful in the following cases:

- When using the unit near a sink or liquid container
- Be careful that the unit does not fall into a sink or container filled with water
- When using the unit in the rain or snow, or in humid locations
- When using the unit while you are perspiring
- If you touch the unit with your fingers, or put the unit in the pocket of a pair of articles of clothing, they may get wet.

For details on the effects of contact with the human body from the mobile phone or other wireless devices connected to the unit, refer to the instruction manual of the wireless device.

Never insert the USB plug when the unit or charging cable is wet. If the USB plug is inserted while the unit or charging cable is wet, a short circuit may occur due to liquid (tap water, seawater, soft drink, etc.) or foreign matter that is on the unit or charging cable, and cause abnormal heat generation or malfunction.

Wireless Noise Cancelling Stereo Headset

Reference Guide
Guide de référence
Referenzanleitung
Guía de referencia

Guida di riferimento
Referentiegids
Referenzanleitung
Referençevijledning

Vitopages
Referanseveiledning
Referensmateriel
Referensvejledning

This product has magnets[] which may interfere with pacemakers, programmable shunt valves for hydrocephalus treatment, or other medical devices. Do not place this product close to persons who use such medical devices. Consult your doctor before using this product if you use any such medical device.

This product has magnets. Placing magnets, stripe cards in the vicinity of the product may affect the magnetism of the card and render it unusable.

Note about static electricity

If you use the unit when the air is dry, you may experience discomfort due to static electricity accumulated on your body. This is not a malfunction of the unit. You can reduce the effect by wearing clothes made of natural materials that do not easily generate static electricity.

Precautions

The two-dimensional code or the URL on the cover will help you access the help guide that describes useful notes or procedures in details.

ON BLUETOOTH® communications

- Microvaves emitting from a Bluetooth device may affect the operation of electronic medical devices. Turn off this unit and other Bluetooth devices in the following locations, as it may cause an accident:
 - in hospitals, near primary health care facilities where inflammable gas is present, near automatic doors, or near fire alarms.

On charging the unit

- Do not use the supplied USB Type-C cable.

Notes on wearing the unit

- Because the headphones achieve a tight seal over the ears, forcibly pressing them against your ears or pulling them off may result in ear damage. When wearing the headphones, the speaker diaphragm may produce a click sound. This is not a malfunction.

Other notes

- When you use the unit as wired headphones, use the supplied headphone cable only. Make sure that the headphone cable is firmly attached to the unit.
- Do not apply weight or pressure to the unit for long periods, including when it is stored, as it may cause deformation.
- If you have any questions or problems concerning this unit that are not covered in this manual, please contact your nearest Sony dealer.

Location of the serial number label

See Fig. **A**

Specifications

Headset

Power source:

- 1.85 V Built-in lithium-ion rechargeable battery
- DC 5 V, when charging using USB

Operating temperature:

- 0 °C to 40 °C

Rated power consumption:

- 3 W

Mass:

- Approx. 192 g

Impedance:

- 325 Ω (1 kHz) (when connecting via the headphone cable with the unit turned on)
- 31 Ω (1 kHz) (when connecting via the headphone cable with the unit turned off)

Frequency response:

- 7 Hz - 20,000 Hz (JEITA) (when connecting via the headphone cable with the unit turned on)
- 10 Hz - 20,000 Hz (JEITA) (when connecting via the headphone cable with the unit turned off)

Includes items:

- Wireless Noise Cancelling Stereo Headset (1)
- USB Type-C® cable (USB-A to USB-C®) (approx. 20 cm) (1)
- Headphone cable (approx. 1.2 m) (1)

Communication system

- Bluetooth Specification version 5.2

Output

- Bluetooth Specification Power Class 1

Frequency band

- 2.4 GHz band (2,400 G Hz - 2,483.5 GHz)

Maximum output power

- Bluetooth® - 8 dBm

Design and specifications are subject to change without notice.

System requirements for battery charge using USB

USB AC adaptor

A commercially available USB AC adaptor capable of supplying an output current of 0.5 A (500 mA) minimum.

Compatible iPhone/iPod/models

iPhone SE (3rd generation), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12, iPhone 12 mini, iPhone SE (2nd generation), iPhone 11 Pro Max, iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPod touch (7th generation)

Trademarks

- Registered in the UK, importer or related to product compliance in Europe should be sent to the manufacturer's authorized representative, Sony Europe B.V., The Heights, Brooklands, Weybridge, Surrey KT13 0NW, United Kingdom.

Hereby, Sony Corporation declares that this equipment is in compliance with the UK relevant statutory requirements.

The full text of the declaration of conformity is available at the following internet address:
<https://compliance.sony.co.uk>

Disposal of waste batteries and electrical and electronic equipment (applicable in the European Union and other countries with separate collection systems)

This symbol on the product, the battery or on the packaging indicates that the product and the battery shall not be treated as household waste. On certain batteries this symbol might be used in combination with a chemical symbol. The chemical symbol for lead (Pb) is added if the battery contains more than 0.004% lead. By ensuring that these products and batteries are disposed of correctly, you will help to prevent potentially negative consequences for the environment and human health which could be caused by inappropriate waste handling. The recycling symbol is a trademark of the manufacturer of the natural resources. Use of any of these products that for safety, performance or data integrity reasons require a permanent connection with an incorporated battery, this battery should be replaced by qualified service staff only. To ensure that the battery and the electrical and electronic equipment will be treated properly, hand over these products at end-of-life to the appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. For all other batteries, please refer to the section on how to read the battery from the product safely. Hand the battery over to the appropriate collection point for the recycling of waste batteries. For more detailed information about recycling of this product or battery, please contact your local City, District, or household waste disposal service or the shop where you purchased the product or battery.

Français

Casque stéréo sans fil à réduction de bruit

Modèle: YY2966

Le terme « produit » dans un document désigne l'appareil ou une recharge.

N'importe pas le produit dans une enveloppe close, comme une bibliothèque ou une armoire encastrée.

N'importe pas les piles (bloc batterie ou piles installées) à une chaleur excessive telle que le soleil, un feu ou autre, pendant une longue période. Ne soumettez pas les batteries à des conditions de température extérieures basses qui pourraient entraîner une surchauffe et un emballement thermique.

Ne démontez pas, n'ouvrez pas et ne nettoyez pas les batteries rechargeables.

En cas de fuite d'une batterie rechargeable, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. Si un contact a été établi, lavez la zone touchée avec de grandes quantités d'eau et consultez un médecin.

Les batteries rechargeables doivent être chargées avant d'être utilisées. Reportez-vous toujours aux instructions du fabricant ou au manuel du produit pour obtenir des instructions de chargement pertinentes.

Après de longues périodes de stockage, il peut être nécessaire de charger et de décharger les batteries rechargeables plusieurs fois pour obtenir une performance maximale.

Mettez au stéréo sans fil à réduction de bruit.

Avis aux clients: les informations suivantes ne s'appliquent qu'aux produits vendus dans les pays/régions suivants les directives de l'UE.

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte de Sony Corporation. Importateur dans l'UE: Sony Europe B.V.

Les informations relatives à la conformité européenne pour l'importateur ou relatives à la conformité des produits doivent être adressées au fabricant: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Van Vincinlaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgique.

Le soussigné, Sony Corporation, déclare que cet équipement est conforme à la directive 2004/39/CE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante:
<https://compliance.sony.eu>

Élimination des piles et accumulateurs et des équipements électriques et électroniques usagés (applicable dans les pays de l'Union européenne et dans les autres pays disposant de systèmes de collecte sélective)

Ce symbole appliqué sur le produit, la pile ou l'accumulateur, ou sur l'emballage, indique que le produit, les piles et accumulateurs usés ainsi que ce produit ne doivent pas être traités comme de simples déchets ménagers. Sur certains produits, ce symbole apparaît parfois combiné avec un symbole chimique. Le symbole pour le plomb (Pb) est ajouté lorsque ces piles contiennent plus de 0,004% de plomb. En vous assurant que ces produits, les piles et accumulateurs usés ainsi que ce produit ne sont pas traités de façon appropriée, vous participez activement à la préservation des ressources naturelles. Il est recommandé de ne pas laisser les piles ou accumulateurs usés à l'abandon dans la nature. Les batteries rechargeables doivent être chargées avant d'être utilisées. Reportez-vous toujours aux instructions du fabricant ou au manuel du produit pour obtenir des informations de chargement pertinentes.

Après de longues périodes de stockage, il peut être nécessaire de charger et de décharger les batteries rechargeables plusieurs fois pour obtenir une performance maximale.

Mettez au stéréo sans fil à réduction de bruit (1).

Spécifications de communication

Système de communication:

- Spécification Bluetooth version 5.2

Sortie:

- Spécification Bluetooth classe de puissance 1

Gamme de fréquences:

- 2,4 GHz bande (2 400 GHz - 2 483,5 GHz)

Fréquence de fonctionnement:

- Bluetooth® 2 400 MHz - 2 483,5 MHz

Puissance de sortie maximale:

- Bluetooth® - 8 dBm

La conception et les spécifications peuvent être modifiées sans préavis.

Configuration système pour la batterie par USB

Adaptateur secteur USB

Adaptateur secteur USB disponible dans le commerce capable de fournir un courant de sortie de 0,5 A (500 mA) minimum.

Modèles compatibles avec iPhone/iPod

iPhone SE (3ème génération), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12, iPhone 12 mini, iPhone SE (2ème génération), iPhone 11 Pro Max, iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPod touch (7ème génération)

Marques

- Apple, iPhone, iPod et iPod touch sont des marques commerciales d'Apple Inc., déposées aux États-Unis et dans d'autres pays.
- La marque et le logo Bluetooth® sont des marques commerciales déposées de l'Association des fabricants de Bluetooth SIG, Inc., un organisme de réglementation de l'industrie sans fil.
- Les marques par Sony Group Corporation et ses filiales et/ou ses licences.
- USB Type-C® et USB-C® sont des marques commerciales déposées d'USB Implementers Forum.
- Toutes les autres marques et marques déposées sont des marques ou des marques déposées de leurs détenteurs respectifs. Les symboles "®" et "™" n'apparaissent pas dans ce manuel.

Liens

- L'utilisation du badge Made for Apple signifie qu'un accessoire a été conçu pour être raccordé spécifiquement au produit ou aux produits Apple identifiés dans le badge, et a été certifié par le constructeur pour satisfaire les normes de performance d'Apple. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa conformité avec les consignes et normes de sécurité.
- Ce produit contient des logiciels utilisés par Sony dans le cadre d'un contrat de licence conclu avec le propriétaire de ses droits d'auteur. Nous sommes tenus d'enlever le contenu du contrat aux clients, conformément à l'accord passé avec le propriétaire des droits d'auteur du logiciel. Veuillez cliquer sur le lien et lire le contenu de la licence.
<https://rd1.sony.net/help/mdr/19/23/>

Liens

- Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante:
<https://compliance.sony.eu>

Deutsch

Funk-Stereo-Headset mit Rauschunterdrückung

Modell: YY2966

Der Begriff „Produkt“ bezieht sich in diesem Dokument auf das Gerät oder die Batterien (Akkusätze oder eingebaute Batterien) dürfen nicht über längere Zeit übermäßig warmwerden. Anzeichen dafür sind:

- Sonnenstrahlung, Feuer o. Ä.

Liens

- L'utilisation du badge Made for Apple signifie qu'un accessoire a été conçu pour être raccordé spécifiquement au produit ou aux produits Apple identifiés dans le badge, et a été certifié par le constructeur pour satisfaire les normes de performance d'Apple. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa conformité avec les consignes et normes de sécurité.
- Ce produit contient des logiciels utilisés par Sony dans le cadre d'un contrat de licence conclu avec le propriétaire de ses droits d'auteur. Nous sommes tenus d'enlever le contenu du contrat aux clients, conformément à l'accord passé avec le propriétaire des droits d'auteur du logiciel. Veuillez cliquer sur le lien et lire le contenu de la licence.
<https://rd1.sony.net/help/mdr/19/23/>

Liens

- Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante:
<https://compliance.sony.eu>

English

Wireless Noise Cancelling Stereo Headset

Model: YY2966

The term "product" in this document refers to the unit or its accessories. Do not install the product in a confined space, such as a backpack or built-in cabinet.

Do not expose the batteries (battery pack or batteries installed) to excessive heat, such as sunshine, fire or the like, for a long time.

Do not subject the batteries to extreme low temperature conditions that may result in overheating and thermal runaway.

Do not dismantle, open or modify the battery pack.

In the event of a secondary battery leaking, do not allow the liquid to come in contact with the skin or eyes. If contact has been made, wash the affected area with copious amounts of water and seek medical advice.

Secondary batteries need to be charged before use. Always refer to the manufacturer's instructions or product manual for proper charging instructions.

After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the secondary batteries several times to obtain maximum performance.

Disposal of properly.

Notice for customers: the following information is only applicable to products sold in countries/regions applying EU directives and/or UK applying relevant statutory requirements

This product has been manufactured by or on behalf of Sony Corporation.

UK and UK importer: Sony Europe B.V.

Inquiries to the EU importer or related to product compliance in Europe should be sent to the manufacturer's authorized representative, Sony Europe B.V., The Heights, Brooklands, Weybridge, Surrey KT13 0NW, United Kingdom.

Hereby, Sony Corporation declares that this equipment is in compliance with the UK relevant statutory requirements.

The full text of the declaration of conformity is available at the following internet address:
<https://compliance.sony.co.uk>

Disposal of waste batteries and electrical and electronic equipment (applicable in the European Union and other countries with separate collection systems)

This symbol on the product, the battery or on the packaging indicates that the product and the battery shall not be treated as household waste. On certain batteries this symbol might be used in combination with a chemical symbol. The chemical symbol for lead (Pb) is added if the battery contains more than 0.004% lead. By ensuring that these products and batteries are disposed of correctly, you will help to prevent potentially negative consequences for the environment and human health which could be caused by inappropriate waste handling. The recycling symbol is a trademark of the manufacturer of the natural resources. Use of any of these products that for safety, performance or data integrity reasons require a permanent connection with an incorporated battery, this battery should be replaced by qualified service staff only. To ensure that the battery and the electrical and electronic equipment will be treated properly, hand over these products at end-of-life to the appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment. For all other batteries, please refer to the section on how to read the battery from the product safely. Hand the battery over to the appropriate collection point for the recycling of waste batteries. For more detailed information about recycling of this product or battery, please contact your local City, District, or household waste disposal service or the shop where you purchased the product or battery.

Spécifications

Casque

Source d'alimentation:

- 1,85 V Giechroom: batterie au lithium-ion rechargeable intégrée
- 5 V CC - en cas de charge par USB

Température de fonctionnement:

- 0 °C à 40 °C

Consommation électrique à la puissance nominale:

- 3 W

Masses:

- Environ 192 g

Impédance:

- 325 Ω (1 kHz) (en cas de raccordement via le câble pour casque lorsque l'appareil est sous tension)
- 31 Ω (1 kHz) (en cas de raccordement via le câble pour casque lorsque l'appareil est hors tension)

Sensibilité:

- 108 dB/mW (en cas de raccordement via le câble pour casque lorsque l'appareil est sous tension)
- 99 dB/mW (en cas de raccordement via le câble pour casque lorsque l'appareil est hors tension)

Réponse en fréquence:

- 7 Hz - 20 000 Hz (JEITA) (en cas de raccordement via le câble pour casque lorsque l'appareil est sous tension)

Éléments fournis:

- Casque stéréo sans fil à réduction de bruit (1)
- Câble USB Type-C® (USB-A vers USB-C®) (environ 20 cm) (1)
- Câble pour casque (environ 1,2 m) (1)

Spécifications de communication

Système de communication:

- Spécification Bluetooth version 5.2

Sortie:

- Spécification Bluetooth classe de puissance 1

Gamme de fréquences:

- 2,4 GHz bande (2 400 GHz - 2 483,5 GHz)

Fréquence de fonctionnement:

- Bluetooth® 2 400 MHz - 2 483,5 MHz

Puissance de sortie maximale:

- Bluetooth® - 8 dBm

La conception et les spécifications peuvent être modifiées sans préavis.

Configuration système pour la batterie par USB

Adaptateur secteur USB

Adaptateur secteur USB disponible dans le commerce capable de fournir un courant de sortie de 0,5 A (500 mA) minimum.

Modèles compatibles avec iPhone/iPod

iPhone SE (3ème génération), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12, iPhone 12 mini, iPhone SE (2ème génération), iPhone 11 Pro Max, iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPod touch (7ème génération)

Marques

- Apple, iPhone, iPod et iPod touch sont des marques commerciales d'Apple Inc., déposées aux États-Unis et dans d'autres pays.
- La marque et le logo Bluetooth® sont des marques commerciales déposées de l'Association des fabricants de Bluetooth SIG, Inc., un organisme de réglementation de l'industrie sans fil.
- Les marques par Sony Group Corporation et ses filiales et/ou ses licences.
- USB Type-C® et USB-C® sont des marques commerciales déposées d'USB Implementers Forum.
- Toutes les autres marques et marques déposées sont des marques ou des marques déposées de leurs détenteurs respectifs. Les symboles "®" et "™" n'apparaissent pas dans ce manuel.

Liens

- L'utilisation du badge Made for Apple signifie que cet accessoire a été conçu pour être raccordé spécifiquement au produit ou aux produits Apple identifiés dans le badge, et a été certifié par le constructeur pour satisfaire les normes de performance d'Apple. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa conformité avec les consignes et normes de sécurité.
- Ce produit contient des logiciels utilisés par Sony dans le cadre d'un contrat de licence conclu avec le propriétaire de ses droits d'auteur. Nous sommes tenus d'enlever le contenu du contrat aux clients, conformément à l'accord passé avec le propriétaire des droits d'auteur du logiciel. Veuillez cliquer sur le lien et lire le contenu de la licence.
<https://rd1.sony.net/help/mdr/19/23/>

Liens

- Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante:
<https://compliance.sony.eu>

Français

Casque stéréo sans fil à réduction de bruit

Modèle: YY2966

Le terme « produit » dans un document désigne l'appareil ou une recharge.

N'importe pas le produit dans une enveloppe close, comme une bibliothèque ou une armoire encastrée.

N'importe pas les piles (bloc batterie ou piles installées) à une chaleur excessive telle que le soleil, un feu ou autre, pendant une longue période. Ne soumettez pas les batteries à des conditions de température extérieures basses qui pourraient entraîner une surchauffe et un emballement thermique.

Ne démontez pas, n'ouvrez pas et ne nettoyez pas les batteries rechargeables.

En cas de fuite d'une batterie rechargeable, ne laissez pas le liquide entrer en contact avec la peau ou les yeux. Si un contact a été établi, lavez la zone touchée avec de grandes quantités d'eau et consultez un médecin.

Les batteries rechargeables doivent être chargées avant d'être utilisées. Reportez-vous toujours aux instructions du fabricant ou au manuel du produit pour obtenir des informations de chargement pertinentes.

Après de longues périodes de stockage, il peut être nécessaire de charger et de décharger les batteries rechargeables plusieurs fois pour obtenir une performance maximale.

Mettez au stéréo sans fil à réduction de bruit.

Avis aux clients: les informations suivantes ne s'appliquent qu'aux produits vendus dans les pays/régions suivants les directives de l'UE.

Ce produit a été fabriqué par ou pour le compte de Sony Corporation. Importateur dans l'UE: Sony Europe B.V.

Les informations relatives à la conformité européenne pour l'importateur ou relatives à la conformité des produits doivent être adressées au fabricant: Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Van Vincinlaan 7-D1, 1930 Zaventem, Belgique.

Le soussigné, Sony Corporation, déclare que cet équipement est conforme à la directive 2004/39/CE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante:
<https://compliance.sony.eu>

Élimination des piles et accumulateurs et des équipements électriques et électroniques usagés (applicable dans les pays de l'Union européenne et dans les autres pays disposant de systèmes de collecte sélective)

Ce symbole appliqué sur le produit, la pile ou l'accumulateur, ou sur l'emballage, indique que le produit, les piles et accumulateurs usés ainsi que ce produit ne doivent pas être traités comme de simples déchets ménagers. Sur certains produits, ce symbole apparaît parfois combiné avec un symbole chimique. Le symbole pour le plomb (Pb) est ajouté lorsque ces piles contiennent plus de 0,004% de plomb. En vous assurant que ces produits, les piles et accumulateurs usés ainsi que ce produit ne sont pas traités de façon appropriée, vous participez activement à la préservation des ressources naturelles. Il est recommandé de ne pas laisser les piles ou accumulateurs usés à l'abandon dans la nature. Les batteries rechargeables doivent être chargées avant d'être utilisées. Reportez-vous toujours aux instructions du fabricant ou au manuel du produit pour obtenir des informations de chargement pertinentes.

Après de longues périodes de stockage, il peut être nécessaire de charger et de décharger les batteries rechargeables plusieurs fois pour obtenir une performance maximale.

Mettez au stéréo sans fil à réduction de bruit (1).

Spécifications de communication

Système de communication:

- Spécification Bluetooth version 5.2

Sortie:

- Spécification Bluetooth classe de puissance 1

Gamme de fréquences:

- 2,4 GHz bande (2 400 GHz - 2 483,5 GHz)

Fréquence de fonctionnement:

- Bluetooth® 2 400 MHz - 2 483,5 MHz

Puissance de sortie maximale:

- Bluetooth® - 8 dBm

La conception et les spécifications peuvent être modifiées sans préavis.

Configuration système pour la batterie par USB

Adaptateur secteur USB

Adaptateur secteur USB disponible dans le commerce capable de fournir un courant de sortie de 0,5 A (500 mA) minimum.

Modèles compatibles avec iPhone/iPod

iPhone SE (3ème génération), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12, iPhone 12 mini, iPhone SE (2ème génération), iPhone 11 Pro Max, iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPod touch (7ème génération)

Marques

- Apple, iPhone, iPod et iPod touch sont des marques commerciales d'Apple Inc., déposées aux États-Unis et dans d'autres pays.
- La marque et le logo Bluetooth® sont des marques commerciales déposées de l'Association des fabricants de Bluetooth SIG, Inc., un organisme de réglementation de l'industrie sans fil.
- Les marques par Sony Group Corporation et ses filiales et/ou ses licences.
- USB Type-C® et USB-C® sont des marques commerciales déposées d'USB Implementers Forum.
- Toutes les autres marques et marques déposées sont des marques ou des marques déposées de leurs détenteurs respectifs. Les symboles "®" et "™" n'apparaissent pas dans ce manuel.

Liens

- L'utilisation du badge Made for Apple signifie qu'un accessoire a été conçu pour être raccordé spécifiquement au produit ou aux produits Apple identifiés dans le badge, et a été certifié par le constructeur pour satisfaire les normes de performance d'Apple. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa conformité avec les consignes et normes de sécurité.
- Ce produit contient des logiciels utilisés par Sony dans le cadre d'un contrat de licence conclu avec le propriétaire de ses droits d'auteur. Nous sommes tenus d'enlever le contenu du contrat aux clients, conformément à l'accord passé avec le propriétaire des droits d'auteur du logiciel. Veuillez cliquer sur le lien et lire le contenu de la licence.
<https://rd1.sony.net/help/mdr/19/23/>

Liens

- Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante:
<https://compliance.sony.eu>

Deutsch

Funk-Stereo-Headset mit Rauschunterdrückung

Modell: YY2966

Der Begriff „Produkt“ bezieht sich in diesem Dokument auf das Gerät oder die Batterien (Akkusätze oder eingebaute Batterien) dürfen nicht über längere Zeit übermäßig warmwerden. Anzeichen dafür sind:

- Sonnenstrahlung, Feuer o. Ä.

Liens

- L'utilisation du badge Made for Apple signifie qu'un accessoire a été conçu pour être raccordé spécifiquement au produit ou aux produits Apple identifiés dans le badge, et a été certifié par le constructeur pour satisfaire les normes de performance d'Apple. Apple n'est pas responsable du fonctionnement de cet appareil ni de sa conformité avec les consignes et normes de sécurité.
- Ce produit contient des logiciels utilisés par Sony dans le cadre d'un contrat de licence conclu avec le propriétaire de ses droits d'auteur. Nous sommes tenus d'enlever le contenu du contrat aux clients, conformément à l'accord passé avec le propriétaire des droits d'auteur du logiciel. Veuillez cliquer sur le lien et lire le contenu de la licence.
<https://rd1.sony.net/help/mdr/19/23/>

Liens

- Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible à l'adresse internet suivante:
<https://compliance.sony.eu>

English

Wireless Noise Cancelling Stereo Headset

Model: YY2966

The term "product" in this document refers to the unit or its accessories. Do not install the product in a confined space, such as a backpack or built-in cabinet.

Do not expose the batteries (battery pack or batteries installed) to excessive heat, such as sunshine, fire or the like, for a long time.

Do not subject the batteries to extreme low temperature conditions that may result in overheating and thermal runaway.

Do not dismantle, open or modify the battery pack.

In the event of a secondary battery leaking, do not allow the liquid to come in contact with the skin or eyes. If contact has been made, wash the affected area with copious amounts of water and seek medical advice.

Secondary batteries need to be charged before use. Always refer to the manufacturer's instructions or product manual for proper charging instructions.

After extended periods of storage, it may be necessary to charge and discharge the secondary batteries several times to obtain maximum performance.

Disposal of properly.

Notice for customers: the following information is only applicable to products sold in countries/regions applying EU directives and/or UK applying relevant statutory requirements

Nederlands
Dradloze geluidsonderdrukkende stereohoedset
Model: YY2966
De term "product" in dit document verwijst naar het apparaat of naar de accessoires ervan.
Installeer het toestel niet in een ruimte zoals een boekenschief of bureau.
Stel de batterijen (batterijpakket of geïnstalleerde batterijen) niet langere tijd bloot aan grote hitte, zoals zonneshijf, vuur of dergelijke.
Stel de batterijen niet bloot aan zeer hoge temperaturen om oververhitting en thermische instabiliteit te voorkomen.
Demonteer, om vermeden oververhitting de batterijen niet. Wanneer een opslaatbare batterij wordt gebruikt, wordt de warmte die voortvloeit uit het toestel afgevoerd.
Plaatsbare batterijen moeten worden opgeladen vóór gebruik. Het is belangrijk altijd de instructies van de fabrikant of de gebruiksaanwijzing voor de juiste manier van opladen.
Nu is het tijd opstaan kan het nodig zijn om de opslaatbare batterijen meerdere keren op te laden en te ontladen om de maximale prestaties te verkrijgen.
Voer correct af.

Kenninggeving voor klanten: de volgende informatie is alleen van toepassing voor producten die worden verkocht in landen/regio's waar de UR-niĉtchen van kracht zijn.

De productveiligheidsadvies en de opdracht van Sony Corporation, EU-importeur: Sony Europe B.V. Vragen aan de EU-importeur of met betrekking tot Europese productconformiteit kunnen worden gericht aan de gespecialiseerde vertegenwoordiger, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincielaan 7-D1, 1930 Zaventem, België.

Hierin wordt Sony Corporation dat die radioapparatuur conform is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres: https://compliance.sony.eu

Verwijdering van oude batterijen, elektrische en elektronische apparaten (van toepassing in de Europese landen met afzonderlijke inzamelingsystemen)

Dit symbool op het product, de batterij of op de verpakking wijst erop dat het product of de batterij niet als huisvuil of anderszins behandeld mogen worden. Op sommige batterijen kan dit symbool gebruikt worden in combinatie met een chemisch symbool. Het chemisch symbool voor lood (Pb) wordt toegevoegd wanneer de batterij meer dan 0,004% lood bevat. Door deze producten en batterijen op juiste wijze af te voeren, vermijgt u mogelijke negatieve gevolgen voor het milieu en de gezondheid van mensen.

De meeste van deze producten en batterijen worden gemaakt van recycling van materialen afkomstig uit het behoud van natuurlijke hulpbronnen. In het geval dat de producten van reënen van veiligheid, worden deze producten niet als afval behandeld. Het is belangrijk om een goede verbinding met een ingebouwde batterij te maken, mag deze batterij een keer door gekwalificeerd servicepersoneel worden vervangen. Om ervoor te zorgen dat de batterij elektrisch is geïsoleerd, wordt de verbinding met een ingebouwde behuizing, dienen deze producten aan het eind van hun levenscyclus worden ingeleverd bij het juiste inzamelingspunt voor het recyclen van elektrisch en elektronisch materiaal.

Voor alle andere batterij verwijzen we u naar het hoofdstuk over het juist verwijderen van batterijen. Lever de batterijen in bij het juiste inzamelingspunt voor het recyclen van batterijen. Voor meer informatie over het recyclen van de batterij kunt u contact opnemen met de gemeentelijke instanties, de organisatie belast met de verwijdering van huishoudelijk afval of de winkel waar u het product of batterij hebt gekocht.

Dit toestel is getest en voldoet aan de beperkingen vastgelegd in de EMC-richtlijnen voor het gebruik van een verbindingskabel korter dan 3 m. Alleen de bijgeleverde hoofdtelefoonkabels mogen worden gebruikt voor deze hoofdtelefoon.

Een hoog volume van uw gehoor beschadigen. Gebruik het toestel niet tijdens het wandelen, rijden of fietsen. Als u dat wilt doen, kan dat leiden tot ongevallen.

Wanneer u het toestel niet gebruikt, moet u het toestel niet op een omgevingsvlakkende kunt horen. Het is belangrijk dat u het toestel niet gebruikt op plaatsen waar het toestel niet waterdicht. Als er water of voemde voerwerpen in het toestel terechtkomen, kan dat brand of een elektrische schok veroorzaken. Als er water of voemde voerwerpen in het toestel terecht komt, stop dan onmiddellijk met het gebruik ervan en neem contact op met uw dichtstbijzijnde Sony-verteiler. Wees vooral voorzichtig in de volgende gevallen:

- Gebruik rond een gootsteen of voerwerk met vloestort
- Zorg dat het toestel niet in een gootsteen of een bak met water valt.
- Wanneer u het toestel gebruikt in de regen of sneeuw, of op vochtige plaatsen
- Wanneer u het toestel gebruikt wanneer u zwemt
- Als u het toestel aanraakt met natte handen of in de zak van een vochtig kleedingsstuk, kan het niet werken.

Raadpleeg de gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de elektrische telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.

Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de stroom (inductieve, zewwater, frisdrank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opslaatkabel of door voernde voerwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werking van het toestel.

Wanneer u de USB-stekker aansluit, kan er een vonk ontstaan. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt.

De draadloze gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de elektrische telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.

Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de stroom (inductieve, zewwater, frisdrank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opslaatkabel of door voernde voerwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werking van het toestel.

Wanneer u de USB-stekker aansluit, kan er een vonk ontstaan. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt.

De draadloze gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de elektrische telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.

Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de stroom (inductieve, zewwater, frisdrank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opslaatkabel of door voernde voerwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werking van het toestel.

Wanneer u de USB-stekker aansluit, kan er een vonk ontstaan. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt.

De draadloze gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de elektrische telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.

Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de stroom (inductieve, zewwater, frisdrank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opslaatkabel of door voernde voerwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werking van het toestel.

Wanneer u de USB-stekker aansluit, kan er een vonk ontstaan. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt.

De draadloze gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de elektrische telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.

Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de stroom (inductieve, zewwater, frisdrank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opslaatkabel of door voernde voerwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werking van het toestel.

Wanneer u de USB-stekker aansluit, kan er een vonk ontstaan. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt.

De draadloze gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de elektrische telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.

Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de stroom (inductieve, zewwater, frisdrank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opslaatkabel of door voernde voerwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werking van het toestel.

Wanneer u de USB-stekker aansluit, kan er een vonk ontstaan. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt.

De draadloze gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de elektrische telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.

Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de stroom (inductieve, zewwater, frisdrank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opslaatkabel of door voernde voerwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werking van het toestel.

Wanneer u de USB-stekker aansluit, kan er een vonk ontstaan. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt.

De draadloze gebruiksaanwijzing van het draadloze apparaat voor meer informatie over de effecten van contact tussen het menselijk lichaam en de elektrische telefoon of andere draadloze apparaten die verbonden zijn met het toestel.

Sluit de USB-stekker nooit aan wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is. Als u de USB-stekker aansluit wanneer het toestel of de opslaatkabel niet is, kan er een kortsluiting optreden als gevolg van de stroom (inductieve, zewwater, frisdrank enz.) die aanwezig is op het toestel of de opslaatkabel of door voernde voerwerpen. Dit kan leiden tot abnormale werking van het toestel.

Wanneer u de USB-stekker aansluit, kan er een vonk ontstaan. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt. Het is belangrijk dat u de USB-stekker aansluit op een goed geïsoleerd contactpunt.

Ativo para países: as informações a seguir só se aplicam a produtos vendidos em países/regiões sujeitos às diretivas da UE.

Este produto foi fabricado por ou em nome da Sony Corporation. Importador na UE: Sony Europe B.V. Questões ao importador na UE ou relacionadas com a conformidade do produto na Europa devem ser enviadas ao representante autorizado do fabricante, Sony Belgium, bijkantoor van Sony Europe B.V., Da Vincielaan 7-D1, 1930 Zaventem, Bélgica.

Ol(a) abaixo assinado(a) Sony Corporation declara que o presente equipamento está em conformidade com a Diretiva 2014/53/EU. O texto integral da declaração de conformidade está disponível no seguinte endereço de internet: https://compliance.sony.eu

Tratamento de pilhas, baterias e equipamentos eletrônicos e eletrônicos no final da sua vida útil (aplicável na UE e em países com sistemas de recolha seletiva de resíduos)

Este símbolo, colocado no produto, na pilha ou bateria ou na embalagem, indica que o produto é uma pilha ou bateria ou um produto tratado com resíduos urbanos indiferenciados. Em determinadas pilhas e baterias, este símbolo pode ser utilizado em combinação com um símbolo químico. O símbolo químico para chumbo (Pb) é adicionado se a pilha ou bateria contiver mais de 0,004% de chumbo. Ao garantir uma informação adequada destes produtos e destas pilhas ou baterias, há que dar a evitar potenciais consequências negativas para o meio ambiente e para a saúde pública que poderiam ser provocadas por um tratamento incorreto destes materiais. A reciclagem dos materiais contribuirá para a conservação dos recursos naturais. Se, por motivos de segurança, desmontar o produto, de dados, os produtos ou dispositivos necessitam de uma ligação permanente a uma pilha ou bateria integrada, esta só deve ser substituída por profissionais qualificados.

Kabotádo o período de vida útil dos produtos, coloque-os num ponto de recolha de produtos eletrónicos/eletrónicos, de forma a garantir o tratamento adequado dos produtos e da pilha ou bateria integrada. Para todos as outras pilhas ou baterias, consulte as instruções do produto sobre a remoção da mesma. Produtos a e pilha ou bateria num ponto de recolha destinado à reciclagem de resíduos de pilhas e baterias. Para informações mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto ou desta pilha ou bateria, contacte o município onde reside, os serviços de recolha de resíduos da sua área ou a loja onde adquiriu o produto ou a pilha ou bateria.

Esta unidade foi testada e demonstrou que cumpre os limites definidos nos regulamentos de Compatibilidade Eletromagnética (CEM) quando utilizada corretamente de acordo com as especificações para o uso pretendido. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Una unidade não é a prova de água. Se água ou um corpo estranho entrar em contacto com o produto, desligue-o imediatamente e não tente usar o produto enquanto estiver molhado. Não utilize em áreas perigosas, exceto se conseguir ouvir o som circundante.

Bemerkungen om statisk elektricitet

Hvis du bruger enheden, når luften er tørt, kan du opleve ubehag med følge af statisk elektricitet, der akkumuleres på din krop. Dette betyder ikke, at enheden er defekt. Du kan reducere effekten ved at være lidt tørt, der er fremmede af naturlige materialer, som ikke nemt producerer statisk elektricitet.

Forholdserleger

Den todimensionale koden eller URL'en på coveret gør det muligt at få adgang til din Hjelpevejledning med nyttige bemærkninger eller det eredejrede trin.

OM BLUETOOTH™-KOMMUNIKATION

• Mikrobluetooth, der kommer fra en Bluetooth-enhed, kan påvirke brugen af elektrisk medicinsk udstyr. Søg for denne enhed eller resultatet i Bluetooth-enheder på enhver brug af enheden, skal du medføre udstyr – på hospitalet, nær forbeholdte sidepladser for steder, hvor du kan være udsat for et stede, når automatisk døre eller nær transformatorer.

Om opladning af enheden

• Sørg for at bruge det medfølgende USB Type-C-kabel.

Bemærkninger om at bare enheden

• Erforsom hovedtelefonerne giver en tæt følelse over ørene, kan det at trykke dem mod dine ører eller hurtigt trække dem af resultere i trommehindebeskadigelse. Højtalerelementerne kan lide en kilykly, når hovedtelefonerne bruges. Dette er ikke en fejl.

Andre bemærkninger

• Hvis du bruger hovedtelefonerne med kabel, skal du kun bruge det medfølgende kabel. Sørg for, at hovedtelefonkablet er ordentligt indsat.

• Hvis du ikke vægt eller tryk på enheden i længere tid, hender når det opbevares, da det kan medføre deformation.

• Hvis du oplever ubehag under brug af enheden, skal du omgælde hende eller stop med at bruge den.

• Kontakt nærmeste Sony-forhandler, hvis du har spørgsmål eller problemer i forbindelse med denne enhed, som ikke er beskrevet i denne vejledning.

Placering af serienummeretiketten

Spifikationer

Headset	
Strømkilde:	DC 3,85 V. Inbygget, genopladeligt litiumionbatteri
Drifttemperatur:	DC 5 V. Ved opladning via USB
Impedans:	0 °C til 40 °C
Navn:	Nettets strømforsyning: 3 Watt
Impedans:	Ca. 325 Ω
Frekvensbånd:	2,4 GHz (1 kHz) (Ved tilslutning via hovedtelefonkabel med enheden tilsluttet)
Følsomhed:	108 dB/mW (ved tilslutning via hovedtelefonkabel med enheden tilsluttet)
Frekvensbånd:	99 dB/mW (ved tilslutning via hovedtelefonkabel med enheden tilsluttet)
Drifttemperatur:	0 °C til 40 °C
Medfølgende dele:	USB Type-C-kabel (USB-A til USB-C)™ (Ca. 20 cm) (1) <p>Hovedtelefonkabel (Ca. 1,2 m) (1)</p>

Kommunikationsspecifikation

Kommunikationssystem: Bluetooth-specifikation version 5.2

Udgang: Bluetooth-specifikation strømklasse 1

Drifttemperatur: 2,4 GHz-band (2.400 GHz - 2.483,5 GHz)

Drifttemperatur: 0 °C til 40 °C

Maksimal udgangs effekt: Bluetooth™ - 8 dBm

Design og specifikationer kan ændres uden varsel.

Systemkrav for en batteriopladning via USB

USB-AC-adapter

DC 5 V. USB-linjeadapter, som fås i almindelig handel, og som er i stand til at levere en udgangsstrøm på 0,5 A (500 mA) eller mere.

Kompatible iPhone/iPod-modeller

Apple iPhone SE (3. generation), iPhone 13 Pro Max, iPhone 13 Pro, iPhone 13, iPhone 13 mini, iPhone 12 Pro Max, iPhone 12 Pro, iPhone 12, iPhone 12 mini, iPhone SE (2. generation), iPhone 11 Pro Max, iPhone 11 Pro, iPhone 11, iPhone XS Max, iPhone XS, iPhone XR, iPhone X, iPhone 8 Plus, iPhone 8, iPhone 7 Plus, iPhone 7, iPhone SE, iPhone 6s Plus, iPhone 6s, iPod touch (7. generation) (På mål: maj 2022)

Varemærker

• Apple, iPhone, iPod og iPod touch er varemærker tilhørende Apple Inc., der er registreret i USA og andre lande.

• Bluetooth™-udmærket og logoet er varemærker for Sony Corporation og Bluetooth SIG, Inc. og enhver brug af sådanne mærker af Sony Corporation og Dennes datterselskaber sker under licens.

• USB Type-C™ og USB-C™ er registrerede varemærker tilhørende USB Implementers Forum.

• Alle andre varemærker og registrerede varemærker er varemærker eller registrerede varemærker som tilhører sine respektive ejere. I denne håndboken bærer vi "®" -mærket ikke angibt.

Lisens

• Brug af Made for Apple-mærke betyder, at et tilbehør er designet til at kunne samarbejde med det (1) Apple produktet, der identificeres af mærket, og (2) det (1) ikke er blevet certificeret af udvikeren til at opfylde Apple-præstationsstandarder. Apple er ikke ansvarlig for driftten af produktet/udstyret eller for det overholdelse af sikkerheds- og ydeevneforholdninger.

• Hvis du rører ved enheden med våde hænder eller lægger enheden i kommen i en fugtig badekådningsgenstand, kan enheden blive våd.

Nærmere oplysninger om effekterne ved, at mobiltelefoner eller andre elektroniske enheder, der er tilsluttet enheden, bærer kroppen, findes i brugervejledningen til den tilsluttede enhed.

Tilslut aldrig USB-stikket, hvis enheden eller opladningskablet er vådt. Hvis USB-stikket tilsluttes, mens enheden eller opladningskablet er vådt (1), kan det medføre kortslutning og/eller udslæt af rødgenskab. Undgå at røre laskedykk eller fremmedlegemer på enheden eller opladningskablet og medføre normal vædrumponering eller fejlfunktion.

Dette produkt indeholder magnetiser, som muligvis kan interferere med pacemakere, programmerbare shuntventiler til hydrocephalusbehandling eller andet medicinsk udstyr. Placer ikke dette produkt i nærheden af personer, som anvender sådant medicinsk udstyr. Konsulter din læge inden du anvender dette produkt. Hvis du anvender nogen form for sådant medicinsk udstyr.

Dette produkt indeholder magnetiser, som muligvis kan interferere med pacemakere, programmerbare shuntventiler til hydrocephalusbehandling eller andet medicinsk udstyr. Placer ikke dette produkt i nærheden af personer, som anvender sådant medicinsk udstyr. Konsulter din læge inden du anvender dette produkt. Hvis du anvender nogen form for sådant medicinsk udstyr.

Dette produkt indeholder magnetiser, som muligvis kan interferere med pacemakere, programmerbare shuntventiler til hydrocephalusbehandling eller andet medicinsk udstyr. Placer ikke dette produkt i nærheden af personer, som anvender sådant medicinsk udstyr. Konsulter din læge inden du anvender dette produkt. Hvis du anvender nogen form for sådant medicinsk udstyr.

Suomi

Tajuuvoima: 7 Hz - 20 000 Hz (EITA) (kuulokkeapareilla liitettyinä), kun laitteen virta on kytkettyä).

Pakkauksen sisältö: Langattomat vastamkkuuloikeet (1) USB Type-C™ -kaapeli (USB-A / USB-C)™ (noin 20 cm (1)) Kuulokkeapaket (noin 1,2 m (1))

Yhteyden tiedot
Yhteyshyökk